



《癌症单亲妈妈放弃治疗,要把生机留给患白血病的儿子》后续①

前天和昨天两天,癌症单亲妈妈陈雪琴的爱心账户中,收到了26笔爱心款,合计12823元钱。还有10多位读者给她送去了共计1万多元现金。另外,有两个爱心企业,想给她捐6000元钱。“太感谢大家了!”有了这笔救命款,陈雪琴暂时松了一口气:儿子还可以继续接受治疗。可是她又有些难过,因为有好心人把自己治病的钱都捐出来了。

40多位读者捐款,帮癌症单亲妈妈救子

有两位大病患者,捐出了自己的治病钱

爱如潮水,大家一起帮癌症单亲妈妈救子

前天早晨,家住溧水的王女士第一个拨通了现代快报热线96060。“我姐姐6年前也患了乳腺癌,现在恢复得很好,还自己开店做生意了。”王女士希望同样患乳腺癌的陈雪琴不要轻言放弃,她还给陈雪琴汇去了300元现金。

“这对母子实在太可怜了。”张女士看完报道,哽咽着给记者打来电话。张女士是一位普通的“80后”工薪阶层,看了报道后,她立即给陈雪琴汇去1000元钱。“这些钱解决不

了根本问题,但是如果每个人都能献点爱心,孩子或许就有救了。”张女士还发了微信,希望有更多朋友知道这对母子的处境。

市民杨女士也给陈雪琴的账户汇去了500元钱。她说,每个人都有困难的时候,希望尽绵薄之力帮帮这对母子。

前天一天,有30多位热心读者为这对母子捐款。此外,还有两家爱心企业也伸出援手。一家是南京市社保中心征缴部,这个部门的团支部准备给这对母子1000元。另外,南京市山水香食品批发部准备给这对母子捐5000元。批发部负责人吴国玉告诉记者,批发部有5名工作人

员,大家商量,每人从工资中扣1000元,捐给陈雪琴和孩子。

昨天,陈雪琴的银行账户里,又多了4笔汇款,共计1千元。另外,有7位热心读者到医院看望了陈雪琴母子,留下8300元现金。有一位83岁的老爷爷,在家人的陪伴下来到医院,捐给陈雪琴400美元。

两位大病患者,走进病房献爱心

有这么多热心人伸出援手,陈雪琴又高兴又难过。“大家给我们捐款,我儿子就有一线生机,可是有的钱,我收得心里好难过……”她告诉

记者,前天有两位重大疾病患者去医院给孩子捐款了。

一位34岁的男士,患有尿毒症,每周都要透析三次,处境不太好。可是,他还是给陈雪琴母子捐了200元钱。“我不想要他的钱。”陈雪琴说,这钱也是别人的救命钱。可是,那位男士硬塞给她,说:“你一定要收下,孩子还小,他需要这笔钱。”

另外一位来捐款的是一位50多岁的阿姨。交流中,陈雪琴得知,这位阿姨是一位子宫癌患者,正处在术后恢复中。她特地找到医院来,一方面是想给孩子捐200元钱,另一方面是想给陈雪琴打气,鼓励她勇敢面对,战胜病魔。

还有一位姓马的老中医也去医院看望了陈雪琴母子。老中医想了解陈雪琴和儿子小琪(小名)的病情,给他们配一些祖传的方子,帮他们做辅助治疗。

现代快报记者 钟晓敏

读者朋友们,如果您愿意帮助这位可怜的母亲,可以拨打现代快报热线96060继续与我们联系。

您也可以直接给她汇款:陈雪琴,中国农业银行广州路支行(622848 0398269817076)。

只因多看了你一眼,再也不能忘记你容颜

扎马尾的女生,你看到寻人横幅了吗?

快报讯(见习记者 刘清香 记者 常毅)“寻3月21日中午,经过东区快递,扎马尾,戴黑框(眼镜),身着白领粉蓝色羽绒服,淡蓝色牛仔褲的你。”近日,在南京工程学院江宁校区的东区和北区,分别出现了两个近10米长的寻人横幅。横幅下面还有一行英文,选自印度诗人泰戈尔的《飞鸟集》:“你微微地笑着,不同我说什么话。而我觉得,为了这个,我已等待很久了。”横幅上还留了QQ邮箱。寻人条幅一经网络传播,迅速引起网友关注。

昨天下午,记者根据这个QQ邮箱,想与寻人者“蒲云川”取得联系,但对方一直没有回复。通过网络搜索,记者发现,“蒲云川”曾在网上发



寻人横幅非常醒目 (图片来自网络)

帖寻人,称这名女生“貌似还有一辆白色的坐骑,品牌不详,3月21日中午经过东区快递,往图书馆、经管楼方向驶去”。“蒲云川”在帖子中表示,横幅就是他挂的,之前,他曾在宿舍门

口蹲点两天,后半夜拉横幅弄到凌晨。“并不是想要做什么,但是后来觉得自己想找到她,仅此。”记者通过检察发现,“蒲云川”是南京工程学院大三英语专业学生,泰州人。

食堂全是人,却不见女生踪影

大学真人版“找你妹”火了



在各式各样的物体中,找出符合要求的图案——“找你妹”可以说是最近最火的游戏之一,但你见过真人版的“找你妹”吗?这两天,人人网友“俞程曦”上传了一张学校食堂的照片(上图),经过加工,制作成了真人版的“找你妹”,要求在图中找出“妹纸”。

这张真人版“找你妹”拍摄于西北工业大学的食堂。食堂里全是人,但放眼望去,女生在哪里?作者在图片的上下方加上“找你妹”的游戏背景画面。在图片的右下角,

显示已得到540分,还剩下50秒。

短短几天时间,图片被转发近4万次。“太狠了!”网友们疯狂转发图片,并表示“犀利地展示了学校的男女比例之大”。不少人高呼着,“全画幅无妹纸啊,我要使用道具!”一些眼尖的网友报告,发现了“女性生物”。“不止一个,有5个呢,分别是3个食堂打菜阿姨,1个吧台服务员,左上角还有一个女的端着盘子找位子……”不少同在“男女比例失调”高校的南京网友看图后“泪流满面”。现代快报记者 吴怡

曾在南京工业大学材料学院上学的朱先生表示,当时他们学院男女比例超过5:1,一个班的女生不会超过个位数。“当年参加了全系的一个志愿者团队,40多个人中,只有7位女生。分组活动时,会让所有女生先报数,以确保每组都有女生。如果哪一天男生请假,某个组分到两位女生,这个组的男生就成为全体男生羡慕嫉妒的对象。”

男生太多,女生太少
小组活动有两个女生就是福利!

男生太少,女生太多
“嗲妹纸”都成了“女汉子”

在南京,南师大是高校男生们向往的“女儿国”,其他一些大学的新闻、英语等专业,也会出现“公主班”。

“中文系嘛,女生90多个,男生10个。当时系里要排演节目,男性角色很多都是女生反串的。”毕业于南京大学中文系的方同学说。“搬宿舍,我们班女生都是楼上楼下自己跑,没有男生‘外援’啊,妹子都被‘逼’成了‘女汉子’。”

“世界一号”海棠盛开了
现代快报记者 马晶晶 摄

“世界一号”海棠赶来赴会

快报讯(通讯员 李军 记者 鹿伟)紫花海棠、倭海棠、西府海棠……莫愁湖公园的花海,让人目不暇接。其中,有一种花因为花大色艳特别惹眼。它的名字也霸气——“世界一号”。

“这种花的直径达12~15公分,是海棠花中直径最大的。”莫愁湖公园工作人员介绍说,从2月底开始,“世界一号”早早鼓起了

深红色的花苞,不过它并不急着与其他花儿争艳,而是经过了一段颇为漫长的含苞待放期。与先开花后长叶的其他海棠花不同,“世界一号”是花叶同生长的。从这周开始,“世界一号”海棠花进入盛花期,花期将持续两周左右。

据悉,在海棠花会期间,莫愁湖公园还将举办美丽莫愁摄影大赛、海棠花征文比赛、围棋赛事等活动。

相关新闻 5名“海棠小天使”有望成为亚青火炬手

快报讯(通讯员 李军 记者 鹿伟)下月亚青会火炬将开始传递,成为亚青火炬手,是很多青少年的梦想。昨天,第五届“海棠小天使”暨亚青小使者评选活动在莫愁湖公园举行了第一场海选,接下来还有9场。现代快报记者了解到,此次活动选出的“海棠小天使”,有

望成为亚青会火炬手。南京市青少年宫副主任何水介绍,计划从少年组中选拔5名左右14岁以上的青少年,推荐给青奥组委,经过体格测试、政审等环节后,他们有望成为亚青火炬手,其余的“海棠小天使”则有望参加与亚青会有关的文化交流活动。

招工:需要会打麻将的学生

悉尼大学网站上的兼职信息“亮了”

快报讯(记者 王颖菲)前段时间,在悉尼大学读研的南京女生小姚,在学校网站找兼职工作页面上,发现了这么一条“招工广告”——“需要会打麻将的学生”。小姚乐了,“我要不要去呢,明明出身麻将世家啊。”

通过小姚的介绍,现代快报记者找到了位于悉尼大学官方网站上,这个为在读学生提供兼职机会的网页。“MAHJONG PLAYERS NEEDED”(需要会打麻将的学生),这几个大字,在网页上“亮了”。内容中注明,这项工作的要求是:需要熟练掌握麻将技巧或有一定教学经验。来应聘的学生可以是任何学科的,此外,工作时间灵活,工作地点位于悉尼的东城区,报名时间截止到本月21日。

这条“招工广告”一出,立即让不少中国留学生“骚动起来”,并商讨如何写求职简历,“9个月开始就会打麻将了有没有”“其实我就是江湖人称的‘雀神’啊”……不过,尽管关注、调侃者众多,但小顾问了一圈,发现周围还没有人真正报名,“大概还是都忙着学习吧。”

据了解,这则招聘兼职麻将玩家的信息,是悉尼大学帮澳大利亚一家名为“老有所乐”的老年人关怀机构代发的。这家机构致力于为澳洲的老年人提供各式居家养老服务,并设有众多供老年人学习的课程。目前,他们正计划将麻将也包含进培训项目中。这家机构表示,只要找到合适的“麻将培训师”人选,他们将立即开课。